

# 77家生猪屠宰企业中仅5家合格

## 泰安市优化生猪屠宰企业布局规划,18家企业被取消定点屠宰资格

本报泰安9月19日讯(见习记者

徐盛银 通讯员 徐胜林) 近日,泰安市人民政府办公室公布关于生猪定点屠宰资格清理审核结果的通知。据介绍,为进一步优化生猪屠宰企业布局规划,根据《生猪屠宰管理条例》和山东省生猪定点屠宰厂(场)设置规划及生猪定点屠宰企业设立审批有关要求,经县(市、区)申报,市畜牧兽医、环保部门联合清理审核,泰安市77家生猪屠宰企业中,合格的5家,准予换发生猪定点屠宰牌证;限期整改的26家;停产整改的28家,取消18家企业的生猪定点屠宰资格。

记者了解到,77家生猪定点屠宰

中5家准予换发生猪定点屠宰牌证企业为山东兴岳食品股份有限公司、山东银宝食品有限公司、泰安众旺食品有限公司、东平华意食品有限公司、东平食为天食品有限责任公司。

被取消的18家生猪定点屠宰资格企业为泰山区万宝龙肉联厂、泰山区上高乡食品站、泰山区省庄镇食品站、泰山区泰东贸易有限公司、岱岳区食品公司道朗食品站、岱岳区食品公司马庄食品站、岱岳区食品公司范镇食品站、岱岳区食品公司黄前食品站、岱岳区食品公司满庄食品站、岱岳区食品公司大汶口食品站、岱岳区食品公司下港食品站、岱岳区食品公司祝阳

食品站、新泰德旺食品有限公司果都屠宰场、新泰德旺食品有限公司禹村屠宰场、山东八戒食品有限公司王瓜店屠宰场、山东八戒食品有限公司桃园屠宰场、山东八戒食品有限公司肉联厂、肥城市石横冷藏厂。



扫码查看详细名单。

“不着地、不抛件”  
邮件处理全监控

本报泰安9月19日讯(记者

侯海燕) 19日,记者从市邮政管理局了解到,泰安正式开展邮件快件“不着地、不抛件、不摆地摊在”专项治理工作。12月底前,所有邮件快件处理场所和临时存放场地应完成升级改造,离地设备铺设率力争达到100%,确保邮件快件“不着地”。

为有效解决群众反映强烈的野蛮装卸、抛扔、露天分拣邮件快件等问题,努力为市民提供更加优质的寄递服务。泰安市邮政管理局将在全市范围内开展邮件快件“不着地、不抛件、不摆地摊”专项治理工作。

该局工作人员介绍,将通过加大行政执法力度,对恶意抛扔、踩踏快件、违反快递服务标准等损害用户利益的突出服务质量问题,将重点打击严肃查处。力争到2018年底,将快递企业视频监控全部接入市局视频监控系统,基本实现视频巡查全覆盖;进一步规范邮件快件存放、处理和操作,确保邮件快件与地面隔绝,邮件快件抛扔现象基本得到遏制;疏堵结合,在校区、社区和商区基本消灭“摆地摊”乱象。

## 带着搬家公司上门 法院强制腾退房产

屋内财产清点造册,全部搬进了出租屋

本报泰安9月19日讯(记者 王坤)

18日,泰山区法院成功腾退了位于上高街道中上高村的一处房屋。据介绍,为破解涉案房屋长期得不到交付的执行难题,泰安市泰山区法院本月开展了强制腾退房屋专项行动。

“庞某某与尚某某民间借贷纠纷一案,法院于2016年3月作出判决,判令尚某某偿还庞某某借款63万余元及利息。”法院工作人员介绍说,判决生效后,尚某某拒不履行法律文书确定的义务,经申请执行人申请,法院于2016年7月查封了被执行人尚某某名下位于上高街道中上高村房产一处,并将上述房产在司法网络拍卖平台进行了公开拍卖,买受人刘某竞买成功。房屋被依法拍卖后,被执行人尚某某家属一直拒不腾退,对抗情绪较大。为



妥善处理案件,执行干警多次向其释法明理,劝说其主动履行义务。在多次协调未果后,法院在上述房产处张贴了腾房公告,限令被执行人及房屋占用人于2018年8月30日前迁出上述房屋并将钥匙交至法院,但尚某某及其家属逾期仍未履行腾房义务,法院遂决定对该房屋进行强制腾退。

为确保此次腾退行动顺利进行,法院制定了周密的执行工作预案,科学进行了人员分组、分工,并邀请公证处的两位工作人员到场进行公证。18日8时40分,执行干警抵达涉案房屋处,但大门紧锁,尚某某及其家属不在家中。办案法官安排专业人员强制开锁进入房屋,执行干警在公证人员的见证下对屋内财产进行了清点造册,并雇佣搬家公司将其全部物品搬至申请执行人为庞某某租用的周转房内。整个强制腾退行动持续到下午2点。

据悉,此次强制腾退房屋行动计划周密,行动有力,效果显著,切实保障了申请人和购房者的合法权益,维护了法律权威,同时进一步彰显了法院坚决打赢“基本解决执行难”执行攻坚战的信心和决心。